
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Єпископи Сербської Православної Церкви взяли
участь в урочистостях на честь 20-річчя
прославлення святого праведного воїна Феодора
Ушакова

 8 серпня 2021 року в храмі Богоявлення на Острову в с. Хопилево Рибінського району відбулося
соборне богослужіння на честь 20-річчя канонізації святого праведного воїна Феодора Ушакова. 

 Божественну літургію разом з митрополитом Ярославським і Ростовським Вадимом звершили:
ієрархи Сербського Патріархату - єпископ Славонсько-Пакрацький Іоанн та єпископ Будімлянсько-
Нікшицький Мефодій, єпископ Рибінський і Романово-Борисоглібський Веніамін, клірики



Рибінської єпархії. 

 На богослужінні були присутні голова Уряду Ярославської області Д. О. Степанєнко, заступники
голови Уряду Ярославської області М. О. Авдєєв і В. В. Холодов. 

 У храмі Богоявлення на Острову в с. Хопилево взимку 1745 року був хрещений майбутній адмірал
Феодор Ушаков. Щорічно тут проходять заходи, присвячені дням пам'яті святого праведного воїна
Феодора. 

 Після закінчення Літургії з привітальним словом до присутніх звернувся благочинний Рибінського
міського округу протоієрей Діонісій Растопчин. 

 Єпископ Славонсько-Пакрацький Іоанн та єпископ Будімлянско-Нікшіцький Мефодій передали в
дар єпископу Рибінському і Романово-Борисоглібському Веніаміну ікону святого мученика Іоанна-
Володимира, князя Сербського. 

 Напередодні ієрархи Сербської Православної Церкви разом з єпископом Веніаміном взяли участь
в заходах, присвячених святкуванню 950-річчя м. Рибінська. 

 Архіпастирі відвідали церемонію вручення муніципальних нагород, яка відбувалася на сцені біля
палацу спорту «Польот», а також урочисті заходи на Червоній площі і в Рибінському історико-
архітектурному і художньому музеї-заповіднику. 

 Раніше, 2 серпня, єпископ Славонсько-Пакрацький Іоанн взяв участь в урочистостях,
присвячених дню пам'яті пророка Іллі в Москві. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87854/
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